

## Знакомство с русским святым князем Михаилом Тверским

5 декабря для всех жителей Тверской области особенный день—это день памяти святого благоверного князя Михаила Ярославовича Тверского и его супруги святой благоверной княгини Анны Кашинской. Михаил Тверской и Анна Кашинская издревле считаются святыми небесными покровителями Тверской земли.

В этот день в старшей группе «Незабудки» были проведены мероприятия, посвящённые этому событию. Феоктистова М.А. познакомила ребят с жизнью великого князя, начиная с его восшествия ещё в детском возрасте на Тверской княжеский престол. Ребята с интересом узнали о борьбе князя Михаила за освобождение Руси от ордынского ига. Ценой собственной жизни он спас Тверскую землю от разорения. Ребята с интересом посмотрели презентацию «Михаил Тверской-отечестволюбец», видеоролики о судьбе князя, рассмотрели иллюстрации.

Будущее нашего народа зависит от того, насколько подрастающее поколение усвоит и сбережёт духовно-нравственные ценности, историческое и культурное наследие. Это положение определяет актуальную задачу, стоящую перед педагогом-создание образовательной среды, в которой внутренний мир ребёнка будет обогащаться, а духовно-нравственный потенциал расти. Среди приоритетных ценностей в нашем обществе должны оставаться любовь к России, её истории и духовному наследию.

